

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2019. augusztus 28 - án tartott rendkívüli Képviselő – testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Köszöntök mindenkit a Képviselő- testület augusztus 28.-i rendkívüli ülésen. Megállapítom, hogy 9 fővel a Képviselő- testület határozatképes. Halászné Gambár Mária és Sarkadi Attila jelezték, hogy ma nem tudnak részt venni az ülésen. A kiküldött napirendekhez módosításom nincs. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése a napirendekkel kapcsolatban?

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálása.	Vicsi László polgármester
2.	Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálása.	Vicsi László polgármester

- 1) napirend: Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálása.

Vicsi László polgármester: A törvényeknek megfelelően ki kellett kérni a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat és a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Tantestület véleményét is, akik mind támogatásukról biztosították a pályázót. Az általuk tett nyilatkozatok megtalálhatóak az anyagban. Nagyon jónak tartom Szalontai Katalin pályázatát, szeretném is ha a jövőben folytatná azt a munkát, amit elkezdett az óvodában, hiszen feladat bőségesen van. Az elmúlt öt évben, olyan meghatározó történései is voltak a településnek, hogy át tudunk adni egy új óvodát. Sőt most kezdődött egy új bölcsőde építése is, ami szerencsére elég jó ütemben halad. A Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta a pályázatot, határozatát Ternovszky Béla bizottsági elnök ismerteti.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm szépen a szót. 1 órával ezelőtt a Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta a pályázatot és egyhangúlag olyan döntés született, hogy a Bizottság kéri a Képviselő- testületet, hogy támogassa az Intézményvezető Asszony kinevezését. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás van-e? Szeretné- e Szalontai Katalin kiegészíteni a pályázatát valamivel?

Szalontai Katalin Pomázi Hétszínvirág Óvoda- Bölcsőde Megbízott Intézményvezető:

Köszönöm szépen a szót. Szeretném, ha kérdeznének a Képviselő- tetsületi tagok, hogy mik azok a pontok amikre esetleg nem kaptak választ vagy van-e olyan téma, ami felkeltette az érdeklődésüket. Előljáróban annyit elmondanék, hogy ez a mostani pályázatomból különbözik a 10 évvel ezelőtől, hiszen az Oktatási Hivatal kiadott egy ajánlást, ami szerint a 8 kompetencia terület mellett kell a pályázatot megírni. A legfontosabb szempont a gyermekek érdekeinek védelme és igazán erről szól a pályázatomból. Szerepel benne problémaként, hogy a munkaerő hiány most gyűrűzött be óvodáinkba, amiket igyekszünk orvosolni, de nagyon nehéz. Pozitívan gondolunk a jövőre nézve és vannak terveink, amiről kellő időben fogjuk a Képviselő- testületet tájékoztatni. Kérdésük van-e?

Vicsi László polgármester: Köszönjük szépen Szalontai Katalinnak a kiegészítést. Amennyiben kérdés nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot kérem szavazzon igennel.

122 /2019. (VIII.28.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy magasabb vezetői megbízást ad a Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátására Szalontai Katalinnak. A vezetői megbízás 5 éves időtartamra, 2019.09.01.-2024.07.31. közötti időszakra vonatkozik.

Felelős: Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

- 2) napirend: Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálása.

Vicsi László polgármester: Egy pályázat érkezett a kiírásra. A közművelődés sajnos országos szinten elhanyagolt terület. Én látom azt, hogy Intézményvezető Asszony hogyan küzd nap, mint nap azzal, hogy milyen nagy a fluktuáció a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár alkalmazottai között. Most is mint Intézményvezető 3 ember feladatát látja el, mert annyira nehéz ma munkaerőt találni ezen a pályán. Ezért is kell nekünk kiállni mellette, hiszen felvállalja, hogy ebben a szituációban is dolgozik Pomáz Város közművelődéséért. Amit lehet az Önkormányzat segít, sajnos ezen a területen kormányzati segítségre lenne szükség, olyan bértáblával, ami kicsit piacképesebbé tenné az itt dolgozók körülményeit. Amiben lehet mi segítjük az ott dolgozókat. Köszönöm szépen a pályázatot. Kérdés, hozzászólás van-e? A Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta a pályázatot, határozatát Ternovszky Béla bizottsági elnök ismerteti.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm szépen a szót. A Kulturális és Sport Bizottság megköszönte Intézményvezető Asszony eddigi munkásságát és megtárgyalta a pályázatot. A Kulturális és Sport Bizottság egyhangúlag kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassa az Intézményvezető Asszony kinevezését. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel.

123 /2019. (VIII.28.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen 3 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy magasabb vezetői megbízást ad a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására Kósa Anikónak. A vezetői megbízás 5 éves időtartamra, 2019.10.01.-2024.09.30. közötti időszakra vonatkozik.

Felelős: Vicsi László polgármester
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester:

Gratulálok a kinevezésekhez. Egyéb napirend nem lévén, mindenkinek köszönöm szépen a részvételt, az ülést bezárom.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

12/2019. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2019. augusztus 28-án megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné M Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia

Kósa Anikó

Nagy Attila

Rédei Imre

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla

Vicsi László

Zsebe Zsolt